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HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  

ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  – generální sponzor • adidas ČR s.r.o. • Plzeňská teplárenská 
•INBYT - kompletní přestavby bytových jader a půdní vestavby-603 247 449  www.inbyt.cz  
•NOVIS-NOSEK - vybavení na pozemní hokej • REMVIKO s.r.o. • DYBS Plzeň s.r.o. 

•ATELIER SOUKUP - architektonická, projekční a inženýrská kancelář 
AGROFARMA LITICE s.r.o.  • Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád /603 798 144 

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 

 

SPLNILI JSME SI KRÁSNÝ SEN – JSME MISTŘI ČR PRO ROK 2010 !!! 
JE TO NEVÍDANÝ ÚSPĚCH NEJEN ODDÍLU,ALE I CELÉ TJ,OBCE LITIC I MĚSTA PLZNĚ 
SO 26.6. TJ PLZEŇ – LITICE  - HC BOHEMIANS PRAHA 7:0/4:0/ 2. finále extraligy 

Sestava : Vokurka,př.Jurek Straka Soukup Brada Poustka Rumplík Jurina Koryťákové 
Levý Vychron Dolejš Nicklas Sochor a Strejc.Góly: 3 Vychron,2 Dolejš,1 Nicklas a 
Sochor. 
Většina z Vás jistě utkání viděla.Hráči se na utkání těšili,věřili si, hráli odpovědně, 
soupeř hrozil jen několika brejky, ale ty i několik TR naše obrana s gólmanem  Vo- 
kurkou likvidovala.Pozoruhodný byl náš nástup,již z prvního útoku skóroval Dolejš, 
ve 12.minutě to bylo již 2:0.Do konce poločasu jsme přidali 2 góly a ve 2.půli ještě 
další tři.Překvapený soupeř rezignoval.Poděkování patří nejen hráčům,ale také 
početné skupině věrných i zvědavých diváků,kterých se sešlo nevídaných mezi 
400 – 500. Viděli utkání,které bylo vynikající propagací našeho olympijského 
sportu.Pohár mistrů ČR a medaile předal předseda ČSPH pan G.Schilders a pak 
vypukly bujné oslavy,které k takovému úspěchu samozřejmě patří.MISTŘI,DÍK! 
 



LITICE – MNICHOVICE 0:3 a MNICHOVICE – LITICE 2:0 baráž žen o extraligu 
Sestava: R.Šašková Hanzlíková Koryťáková Křivanová Nedvědová Dvořáková  
Kolínková Bartošková Sedláčková Špinlerová Doležalovy, v neděli navíc M. 
Šašková. Přestože náš tým obě utkání prohrál s účastníkem letošní extraligy, 
Předvedl kvalitní výkony,kterými dokázal ohromné zlepšení v letošním ročníku. 
 
ZAKOPÁNÍ HOKEJKY 
Odpoledne po vítězství našich mužů pokračovalo „zakopáním hokejky“ 
Nejprve byli odměněni vítězové soutěže aktivity žactva „BOMBER 2010“. 
Poté byli vyhlášeni hráči roku 2010, a to 
v kategorii žen Hana Křivanová, 
v kategorii mužů Standa Straka, 
v kategorii st.dorostenců Jakub Koryťák 
a v kategorii ml.dorostenců Tomáš Mádr. Všem „Bomberům“ i hráčům  
roku blahopřejeme. 
 
ZÁVĚREČNÉHO TURNAJE „PRO VŠECHNY“ SE ZÚČASTNILO REKORDNÍCH 
109 HRÁČŮ,RODIČŮ,DĚTÍ,PŘÍZNIVCŮ I DIVÁKŮ V 19 TÝMECH ! 
Každý tým pak ochutnal pouťové koláče paní Bendové. 
V kategorii rodičů s dětmi bylo pořadí: 1.Neporazitelní, 2.Kuzmas team, 
3.Hadry,4.Tygři a 5.Pizizubky. 
V kategorii „ všech“ bylo ve finále pořadí: 1.Meteor,2.Jája,3.Nevim,4.PS Křeč 
Podrobné výsledky jsou k nahlédnutí v klubovně. 
 
TRENÉŘI, MOC PROSÍM O VAŠE ZHODNOCENÍ SEZÓNY 2009,2010 – 
NEJPOZDĚJI V PÁTEK 3.7. Děkuje Standa Benda. 


